

内部刊物 注意保存

# 中共濮阳市委党史学习教育 简报

第 86 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 7 日

---

## 发挥当地红色资源优势开展党史学习教育 坚持项目为王蓄积后劲助濮阳高质量发展 杨青玖赴清丰县调研党史学习教育和高质量发展等工作

习近平总书记“七一”重要讲话精神在濮阳学习贯彻情况如何？“万人助万企”活动在濮阳落实情况怎样？重点项目建设还有哪些问题需要推进解决……带着一系列问题，7月6日，市委书记杨青玖履新后首次调研，选择到清丰县调研我市党史学习教育、高质量发展等工作。市委常委、秘书长惠康以及市

督查、宣传、发改、工信等部门主要负责同志参加调研。

杨青玖调研第一站来到冀鲁豫边区革命根据地旧址。该地是中共中央北方局旧址，老一辈革命家邓小平、宋任穷等都曾在这里战斗过，它是我市第一个全国爱国主义教育示范基地，也是全省首批党史教育基地。杨青玖走进革命旧址实地查看，仔细聆听讲解员介绍根据地的红色历史和革命先辈的丰功伟绩。他要求，要充分发挥家门口红色教育资源优势开展党史学习教育。全市广大党员干部要沿着革命前辈的足迹奋力前行，将党史学习教育融入思想自觉和行动自觉，传承红色基因，赓续精神血脉，凝聚奋进力量。

项目建设是优化经济结构、提高发展质量、促进转型升级的关键举措，杨青玖始终高度重视濮阳项目建设。他先后走进河南省叶家工匠家具有限公司、全友家私有限公司和河南库斯家居有限公司，查看生产经营、企业用工、智能化改造等情况，了解传承创新、产品研发、市场销售等情况。他希望各企业持续固链补链强链，进一步做强品牌、提高品质、创新品种，推动制造业转型升级、提质增效，为县域经济高质量发展提供有力支撑。

杨青玖在调研中强调，要把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，作为党史学习教育的核心内容，深刻学习领会，做到内化于心、外践于行。要把学习领会习近平总书记“七一”重要讲

话精神与学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于河南工作的重要讲话和重要指示批示结合起来，做到学思用贯通、知信行统一，切实把学习成效转化为推动濮阳高质量发展的生动实践。

杨青玖指出，开展“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策，是我省党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手。他要求，全市各级各部门要认真贯彻落实全省“万人助万企”活动电视电话会议和省委书记楼阳生讲话精神，躬身入局、狠抓落实，认真抓好我市“千人助千企”活动，采取得力有效措施，帮助企业解决面临的突出问题和制约瓶颈，增强企业内生动力和发展活力。要坚持项目为王，进一步树立目标导向、问题导向、效果导向，凝心聚力抓项目、扩投资，创优势、增后劲，确保年度目标任务圆满完成，为濮阳实现高质量发展奠定坚实基础。

---

**报：**省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，  
市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会  
党组、市政府党组、市政协党组

**送：**市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

**发：**各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）  
党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高  
等院校党委，市委各巡回指导组

---

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年7月7日印发

---